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Секція 3 

Управління розвитком підприємництва в сучасних умовах 
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В останні десятиліття відбулось стрімке зниження витрат комунікації між 

економічними суб’єктами, що дозволяє говорити про новий етап у розвитку 

міжнародних економічних зв'язків. Спостерігається стрімке поширення 

віддаленої зайнятості (робота через Інтернет у віртуальному офісі фірми), 

мобільність (або флексибільність) робочої сили істотно зростає. З одного боку 

це буде стимулювати вирівнювання заробітної плати в різних країнах та 

континентах, з іншого – це призведе до «транснаціоналізації» середніх і навіть 

дрібних фірм. 

Перспективи глобалізації ринку кваліфікованої робочої сили, поряд з 

розвитком системи електронної освіти дозволяють говорити про можливість 

різкого перелому в динаміці розвитку відсталих країн світу. Таким чином 

сучасні інформаційні технології дозволяють знижувати трансакційні витрати в 

багатьох галузях економіки практично до нуля. Йдеться про трансакційних 

витратах з пошуку постачальників і покупців, з підбору специфічних та 

інтерспеціфічних ресурсів і про рішення багатьох інших задач, які раніше 

вимагали набагато більших витрат часу і коштів. Трансформується політична 

система країн, що розвиваються, і це відбувається саме під впливом 

інформаційних процесів. Засоби зв'язку знижують трансакційні витрати 

отримання інформації і забезпечують свідому участь широких верств населення 

в соціально-політичному житті суспільства, що призводить до створення 

демократичної національної держави. 

Одночасно інформатизація багаторазово підвищує взаємопов'язаність і 

взаємозалежність підприємств і ринків. 

Удосконалення організаційного та технологічного управління 

виробництвом, освоєння нових технологій, засобів виробництва, 

консультаційні послуги, навчання і перепідготовка кадрів – всі ці процеси так 

чи інакше пов'язані з інформаційними витратами. Можна виділити наступні 

види прямих інформаційних витрат, вплив на які, в принципі здатен підвищити 

ефективність виробничої діяльності виробника (покупця): витрати 

маркетингової діяльності; витрати на придбання нових технологій, ліцензій, 

проектів та інших інноваційних продуктів; витрати з просування товарів на 

ринку; витрати з управління; консультаційні витрати; витрати на навчання і 

наймання трудових ресурсів. 
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Ефективність діяльності підприємства є складною функцією витрат. 

Часто збільшення інформаційних витрат призводить до зростання ефективності 

і прибутковості господарської одиниці. Інформаційні витрати тягнуть за собою 

трансакційні витрати. 

Трансакційні витрати обігу є центральною категорією інституційної 

економіки і пов'язані зі здійсненням операцій в умовах ринку. Ефективність 

економічних зв'язків визначається зазвичай такими типами трансакційних 

витрат: витрати, що пов'язані з пошуком інформації про ринки і про умови, що 

складаються на них щодо руху товарів і послуг; витрати з визначення умов і 

оформлення угод; витрати з визначення якості товарів, витрати на розробку 

системи стандартів, на охорону фірмових знаків і т. ін.; витрати з захисту 

правового режиму за допомогою юридичної системи; втрати, що виникають 

внаслідок необдуманої чи опортуністичної поведінки на ринку. 

Інформатизація спричиняє великий вплив на бізнес на всіх рівнях, 

починаючи з глобального (наприклад, діяльність ТНК або міжнародних 

електронних систем) і закінчуючи мікрорівнем (діяльність компаній місцевого 

значення, які використовують ПК у виробництві, обліку і т.ін.). Нові 

інформаційні технології застосовуються практично у всіх сферах бізнесу, перш 

за все в області фінансів, контролю і автоматизації виробництва, 

конструювання та прогнозування, планування, розподілу ресурсів, маркетингу 

та торгівлі, транспорту і комунікацій. Інформаційні технології істотно 

впливають на формування і ефективність роботи організаційних структур і 

процедур. 
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У сучасних умовах у межах логістичних систем значно зростає роль 

фінансових ресурсів. Це обумовлюється необхідністю постійної оцінки 

фінансових можливостей логістичної системи у процесі виконання її 


